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Spoštovane občanke in občani.

Nekdo si je izmislil besedno 
zvezo dolgo vroče poletje. 

Verjetno pa, tako kot večina iz-
med nas, nikoli ni doživel takšne-
ga poletja, kot je letošnje. Tudi 
če se nadaljuje v najboljši verziji, 
ne bo več dolgo, še manj pa bo 
vroče. Šolarjem ne pomaga več 
še tako lep september. Dnevi, ki 
bi jih lahko sproščeno preživeli v 
in ob topli vodi, so nepreklicno 
mimo.

Začenjamo novo šolsko leto. 
Kot nekaj zadnjih let, smo tudi 
letos počitnice namenili izboljša-

nju bivalnih in delovnih pogojev učencev in učiteljev. Tokrat je bila 
rekonstrukcije deležna OŠ Preserje, natančneje energetske sanacije. 
Nov toplotni ovoj, na nekaterih delih nova okna in žaluzije, izolirano 
podstrešje, vse to je bilo vgrajeno s kombinacijo sredstev iz Evropskega 
kohezijskega sklada in občinskih sredstev. Vred-nost del, ki so bila z 
javnim razpisom oddana podjetju Tipo d.o.o., je malenkost presegala 
260 tisoč EUR. Od tega je bilo evropskih in državnih sredstev skupaj 
dobrih 160 tisoč EUR, razliko pa je za 15 % delež sofinanciranja in DDV 
dodala občina. Med izvedbo se je izkazalo, da je kritina nad telovadnico 
še v precej slabšem stanju, kot smo predvidevali, stalno zamakanje pa 
bi lahko poškodovalo ali uničilo predvideno izolacijo tega ostrešja. Zato 
smo se med gradnjo odločili, da zamenjamo tudi 927 m2 kritine nad 
telovadnico, tako odpravimo dolgotrajen problem in obenem zago-
tovimo optimalne učinke energetske sanacije. Sredstva za zamenjavo 
kritine je prav tako prispevala občina.

Po izračunih projektantov naj bi z izvedeno energetsko sanacijo v 
prihodnje stroške energentov zmanjšali okvirno za tretjino.

Naša občina je teh dneh eno samo veliko gradbišče. Seveda je 
gradnja kanalizacije res temeljito spremenila pogoje in način življenja. 
Vem, da je ob tako obsežnem projektu, predvsem pa ob sočasni gradnji 
ostale infrastrukture, na prvi pogled možno opaziti vrsto nelogičnosti in 
anomalij. Tega se tudi sami zelo dobro zavedamo. A usklajevanje vrste 
izvajalcev in podizvajalcev, predvsem pa usklajevanje administrativnih 
in finančnih okvirov investicije, je izredno zahtevno in zapleteno. Samo 
kanalizacijskega omrežja je na obeh projektih preko 60 kilometrov. Če k 
temu prištejemo še dve čistilni napravi, ostale potrebne objekte, plino-

vodno, vodovodno in optično omrežje, javno razsvetljavo ter sanacijo 
in novogradnjo pločnikov, si razsežnost projekta lahko zamislite. V tem 
trenutku je kanalizacijsko omrežje na območju Vnanjih in Notranjih 
Goric zgrajeno do blizu 70%, na območju KS Podpeč  - Preserje pa se 
približujemo 50 %. Dela je seveda še izjemno veliko, enako tudi težav, 
a prve ulice in ceste bodo kmalu pokrite z grobim asfaltom. Tako se 
bodo postopoma normalizirale tudi razmere v posameznih naseljih. 
Težišče gradnje se v prihodnjih mesecih seli na državne ceste, tako 
da je pričakovati vrsto ovir in težav v prometu. Žal druge rešitve kot 
strpnost, pri tovrstnih projektih ni. Ocenjujemo, da so začetne težave 
s posipanjem in polivanjem cest v dobršni meri odpravljene. Bomo pa 
do konca gradnje potrebovali še res izjemno mero vaše naklonjenosti 
in potrpežljivosti. Ne bežimo pa niti od kritik in jih poskušamo razumeti 
zgolj dobronamerno.

Glede na to, da je pred nami začetek novega šolskega leta, je ob 
oteženih prometnih razmerah previdnost na cestah še toliko bolj po-
trebna in pomembna. Zato vas naprošamo, da resnično upoštevate 
prometno signalizacijo in nasvete članov Društva šoferjev in avtome-
hanikov Dolomiti, ki bodo v prvih šolskih dneh, poleg  policistov in 
redarjev, skrbeli za varnost otrok na poti v šolo in iz nje.

Metod Ropret, župan

P.S.: 
Ob novem letu sem napovedal, da se bom tudi tokrat, torej tretjič 

potegoval za mesto vašega župana in to bom na bližajočih se lokalnih 
volitvah tudi storil. Tudi tokrat kot neodvisen kandidat, s podporo in 
podpisi volivcev. Prav neodvisnost je kdaj razumljena napak, mi pa 
omogoča ravnanje po lastni vesti in presoji. Iskreno se zahvaljujem 
vsem, ki ste mi s svojimi podpisi podpore udeležbo na teh volitvah 
tudi omogočili.
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Beseda urednice 

Dragi občani, po poletnem zatišju je pred vami osvežena podoba 
Barjanskega lista, v kateri vam prinašamo reportažo o energetsko 

prenovljeni OŠ Preserje, odličnih uspehih naših gasilcev in tudi o 
paradižnikovi plesni, ki je letos prizadela marsikateri vrt. 

Jesen bo pestra, dogodkov bo veliko, v začetku oktobra pa nas 
čakajo tudi lokalne volitve. Prijetno branje vam želim, vsem šolarjem, 
dijakom in staršem pa čim manj stresen začetek novega šolskega leta.

Urednica, Mojca Pušlar

Objave člankov političnih strank,  
ki delujejo v Občini Brezovica 

Vse politične stranke, ki delujejo v občini Brezovica, imajo v posa-
mezni številki Barjanskega lista možnost objave enega članka v 

obsegu do 2000 znakov in eno (1) fotografijo. Besedila člankov morajo 
biti pripravljena v končni verziji, oddani v predvidenem roku odda-
je za posamezno številko, končno lekturo besedila opravi uredništvo 
Barjanskega lista. Članki morajo biti podpisani, da je jasno razvidno 
avtorstvo besedila.

Objavljeni članki v glasilu ne bodo posebej poudarjeni. Vse prireditve in 
dogodki političnih strank so lahko objavljeni tudi v koledarju prireditev 
na zadnji strani glasila.

Na občinski spletni strani se vsak mesec lahko objavi po en članek 
političnih strank. 

Metod Ropret, župan Občine Brezovica
Mojca Pušlar, urednica Barjanskega lista

LOKALNE VOLITVE 2014 –  
Objava oglasov v Barjanskem listu

V   Barjanskem listu, ki izide v petek, 26. 9. 2014, ima vsak kandidat 
za župana, stranke in liste, ki kandidirajo v občinski svet Občine 

Brezovica, na voljo 1/2 strani (dimenzije 202 x 137 mm, ležeče). 
Rok oddaje za oglase je sreda, 17. 9. 2014, do 15. ure. 
Razpored oglasov bo pripravljen v skladu z zaporedno številko 

vrstnega reda kandidatur na glasovnici. 
Oglasi morajo biti pripravljeni za tisk in oddani v formatu jpg, pdf 

ali tiff, primerne kvalitete za tisk (300 dpi). Na vsakem oglasu mora biti 
naveden naročnik oglasa. Za vsebino oglasa in resničnost navedb v 
njem odgovarja naročnik oglasa. 

Oglase lahko oddate po elektronski pošti barjanskilist@brezovica.
si, do roka, ki je naveden zgoraj. Oglasov, ki bodo prispeli po zgoraj 
navedenem roku oddaje, ne bo možno uvrstiti v Barjanski list. 

Metod Ropret, župan Občine Brezovica
Mojca Pušlar, urednica Barjanskega lista



Zgodaj jeseni se je treba priklopiti  
na kanalizacijo

Z  julijem je vzdrževanje pokopališča v Rakitni prevzelo podjetje Vr-
hovec, ki izvaja tudi pogrebe. Prejšnji izvajalec se je umaknil, ker 

je krajevna skupnost zavrnila njegov predlog za zvišanje najemnin za 
grobove in vežico. Ocenili smo, da glede na kakovost njihovega dela 
na terenu, to ni upravičeno. Z novim vzdrževalcem smo dogovorjeni 
za bolj vestno delo in tako so grmovnice po mnogih letih spet dobile 
urejeno obliko. Kljub temu računamo, da podražitev za krajane ne bo 
potrebna. Res pa je, da se komunalni stroški nenehno višajo, predvsem 
odvoz smeti stane veliko.

Račune za letni najem grobov bo odslej pošiljala krajevna skupnost. 
Pričakujete jih lahko v prihodnjem mesecu. Prosimo za plačilo v roku. 
Najem vežice boste obračunali neposredno z Vrhovcem. Tako se v 
primeru smrti svojca obrnite neposredno na pogrebnika, tel. št. je 
031/637-617.

Upam, da bo do izida te številke Barjanskega lista poslovilna vežica že 
priklopljena na kanalizacijo in pas pranih plošč ob vežici obnovljen.

Skrbi pa nas zastoj pri priklapljanju ostalih stavb na kanalizacijo. Tisti, 
ki so ob javnih kanalih, so že pred meseci z občine prejeli obvestilo o 
obveznem priklopu in odmero komunalnega prispevka za kanalizacijo. 
Komunalni prispevki so plačani, hišnih priključkov pa je zgrajenih bore 
malo. Ponovno poudarjam, da je priklop na kanalizacijo obvezen, in 
to v roku pol leta! Priklopiti bi se morali letos, praktično to pomeni 
najkasneje v zgodnji jeseni! Le malo posameznikov se je odločilo za 
pooblastilo odbora, ki naj bi izpogajal količinski popust pri dobaviteljih 
oz. izvajalcih. A tudi ostali, ki očitno nameravajo delati v lastni režiji, 
odlašajo z deli.

Da bi razčistili morebitne nejasnosti, občina v 
soboto, 30. 8., med 9. in 13. uro, v prostorih KS or-
ganizira sestanek. Na voljo vam bodo projektant, 
predstavnica občine in predsednik odbora za gra-
dnjo hišnih priključkov. Vabljeni!

Od 1. 9. bo Rakitna na željo številnih vozačev uvrščena v 3. obračunski 
razred integriranega avtobusnega prometa. Enosmerna vozovnica bo po 
novem stala 2,50 EUR, mesečna za zaposlene pa 63 EUR. S tem se bo 
za 14 EUR dvignila tudi osnova za povračilo stroškov prevoza na delo. 
Obvestite svoje delodajalce! Cena mesečne vozovnice za šolarje ostaja 
nespremenjena, to je 25 EUR.

Že več mesecev zaskrbljeno spremljamo širjenje območja lubadarja 
na Smrekovcu nad Mesnicami. Začelo se je z nekaj jelkami, zdaj pa so 
že množično napadene in uničene tudi smreke. Zavod za gozdove je 
obveščen o problemu, toda lastniki ne opravijo svoje dolžnosti. Res je, 
da so po žledolomu odkupne cene lesa zelo nizke, a ni vse v kratko-
ročnem dobičku. Gozd, tako kot vsako drugo premoženje, pomeni tudi 
dolgoročno skrb in odgovornost in to ne le do svoje, temveč tudi do 
tuje imovine. Pozivam lastnike obolelih dreves, naj jih čim prej odstranijo 
in preprečijo epidemijo!

Bližajo se lokalne volitve, ki bodo 5. oktobra. Tudi tokrat bo v Rakitni 
nastopila nestrankarska »Lista za Rakitno«. Razmislimo skupaj o primernih 
kandidatkah in kandidatih za člane občinskega in krajevnega sveta!

Gorazd Kovačič,
KS Rakitna

Prihaja prvi september in z njim šolarji

Vsakodnevna tema pogovora je v letošnjem letu sigurno še bolj 
pogosta. Slabo vreme je odpihnilo gasilsko veselico, ki je žal kljub 

naporom našega društva ni bilo mogoče izvesti in povzročilo veli-
ko preglavic pri gradnji kanalizacije. Ja, zima je bila zelo ugodna za 

gradnjo, je pa poletje malo manj. Dela na vseh projektih potekajo 
po planu, tako da bomo potrebovali še nekaj strpnosti, da v jesen-
skih mesecih večino večjih posegov, še posebno na občinskih cestah, 
počasi zaključimo. Glavna gradnja se bo sedaj odvijala po Podpeški 
cesti in v naselju Gmajna, kjer se bo začel graditi tudi pločnik. Izvajalci 
zagotavljajo, da bomo v septembru že dočakali asfaltne prevleke po 
stranskih ulicah. Še posebno pozornost bomo namenili ulicam, ki so 
bolj strme in cesti na Plešivico, da jih čim prej asfaltiramo, saj deževje 
povzroča velike težave. 

Za naselje Žabnica je v pripravi projekt izgradnje kanalizacije, ki pa 
se bo gradila šele po dokončanju investicije, ki je sedaj v teku. Delno 
izvedbo, s povezavo do čistilne naprave, bomo izvedli že pri tej inve-
sticiji. Pogoji za priključitev naselja Žabnica bodo enaki, kot veljajo za 
ostale krajane. 

Proti koncu septembra se bo začela še ena večja investicija, to pa 
je gradnja mostu v Podplešivici. Most je dotrajan in potreben popolne 
rekonstrukcije. Obvoz bomo uredili poleg delovišča.

Če že gasilci niso imeli sreče z vremenom, so pa zato člani športnega 
društva Jama v lepem in sončnem vremenu izpeljali odbojkarski turnir 
za mladino v odbojki na mivki, ki je bil ocenjen kot najboljši turnir v 
letošnjem letu v naši državi. 

Ne pozabimo, da prihaja prvi september in s tem tudi naši najmlaj-
ši, ki potrebujejo varno pot do šole. Vsi skupaj jo lahko zagotovimo 
s strpno in počasno vožnjo mimo gradbišč, da bo tegob čim manj. 
Za otroke bo organiziran tudi prevoz, tako da se bodo lahko izognili 
delovnim zaporam. 

Za prostočasno dejavnost bo v mesecu septembru dobro poskr-
bljeno, saj bo v soboto, 6. septembra, potekal festival kuhanja golaža. 
Teden kasneje pa še občinske športne igre. Obe prireditvi bosta v 
športnem parku Jama.

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice - Plešivica
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Hišni priključki na kanalizacijo

Predviden pričetek obratovanja čistilne naprave bo v februarju 
2015, kar pomeni, da bi se takrat morali začeti priključevati na 

kanalizacijo, da bo čistilna naprava sploh lahko delovala. Ker zima obi-
čajno ni primerna za izgradnjo hišnega priključka, občane pozivamo, 
da izkoristijo konec poletja in jesen za izgradnjo svojih priključkov. 
Priključki naj bodo zgrajeni do te mere in na tak način, da boste 
lahko brez večjih posegov začeli uporabljati kanalizacijo, ko bo to 
omogočeno, četudi bo to sredi zime.

Na žalost ugotavljamo, da posamezniki, ki ponujajo iz- 
gradnjo hišnih priključkov, zavajajo občane s tem, da se iz-
dajajo za pooblaščene izvajalce s strani JKP Brezovica. Tako 
so že bili izvedeni nedovoljeni in nepravilni priključki na va-
kuumske jaške. 

JKP Brezovica ni nikogar pooblastila, da v njenem imenu posega 
v vakuumski jašek. Navodila, ki so bila objavljena v junijski številki 
Barjanskega lista, še vedno veljajo. Zoper nadaljnje kršitve pa bomo 
prisiljeni ukrepati preko pristojnih služb.

JKP Brezovica

Komunala na Občini Brezovica

Mokro in prašno poletje je za nami. Upamo, da bo jesen lepša, 
saj je deževje velikokrat zaustavilo gradnjo kanalizacije in ostale 

infrastrukture. Sočasna gradnja komunalnih vodov včasih pomeni 

tudi počasnejšo gradnjo in s tem povezano tudi slabše prometne 
povezave. Narava dela včasih ne omogoča sočasnosti, tako da mo-
ramo nekje tudi večkrat posegati v isto cestišče. Prihaja september, 
ki bo prinesel še dodatne težave v prometu, tako da vas ponovno 
prosimo za strpnost. Žal bo potrebnih še nekaj mesecev, da dokon-
čamo projekt, še posebej po državnih cestah. 

Sočasno gradimo v tem obdobju tudi čistilne naprave in va-
kuumske postaje, ki so pogoj za začetek delovanja sistema. Ob 
Podpeški cesti se bo popolnoma obnovil tudi pločnik. V septem-
bru se bosta gradila pločnika v naselju Požarnice in Gmajna. Do 
konca septembra pričakujemo tudi končanje del na cesti proti 
Črni vasi. 

Zaradi gradnje so nekateri odseki cestišč popolnima zaprti, kar 
pomeni veliko zagato pri izvajanju javnega prometa. Vseskozi se 
bomo, glede na potek gradnje, prilagajali, tako da bo pri tem na-
stajalo čim manj problemov. Za šolske prevoze bomo zagotovili 
dodatne linije in poskrbeli za nove vozne karte, saj bodo otroci, ki 
ne bodo imeli zagotovljene varne poti do šole, lahko uporabljali 
avtobusne prevoze. Spremembe bodo objavljene tudi na šolskih 
spletnih straneh. 

Poleg izgradnje kanalizacije in ostale infrastrukture se še vedno 
gradi kolesarska steza s pločniki ob Tržaški cesti. Iz varnostnega in 
prevoznega stališča se bo delno rekonstruiralo križišče pri Poku 
na Brezovici in prestavilo avtobusno postajališče. V pripravi sta še 
dve investiciji za obnovo dotrajanih mostov v Podplešivici in na 
Rakitni. 

Marko Čuden, podžupan
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OŠ Preserje je energetsko prenovljena

V   ponedeljek, 25. avgusta, smo uradno odprli energetsko prenovljeno 
šolo. Podjetje Tipo investicijske gradnje je prenovo izvedlo v dobrih dveh 

mesecih in pol, v tem času pa so zamenjali okna v telovadnici, zamenjali 
fasado s 16 cm izolacijo ter izolirali streho in cokel. Ker se je med gradnjo 
pokazala še potreba po zamenjavi dotrajane strehe nad telovadnico, ki je ob 
močnejšem deževju vedno zamakala, so s sredstvi občine Brezovica zame-
njali še kritino nad telovadnico. Projekt je bil sicer v 85-odstotkih sofinanciran 
z evropskimi in državnimi sredstvi, občina Brezovica pa je pokrila preostali 15 
odstotkov in 22 odstotni DDV. Celotna investicija je ocenjena na slabih 270 
tisočakov, od tega je delež sofinanciranja iz EU kohezijskega sklada skupaj 
s stroški nadzora nekaj manj kot 170 tisoč evrov, slabih sto tisočakov pa je 
prispevala občina.Dela na gradbišču so se začela konec maja, tekom gradnje 
pa se je izkazalo, da obstoječe strehe nad telovadnico ne bo možno popra-
viti z rednim servisiranjem in je bila zaradi tega ogrožena tudi energetska 

sanacija, zato so se na občini odločili, da nad telovadnico zamenjajo kritino, 
v skupni površini 927 m2, kar je občino stalo preko 45.000 EUR.

Kot je ob otvoritvi prenovljene šole poudaril tudi župan Metod Ro-
pret, gre še za en zelo uspešen projekt, za katerega jim je uspelo prido-
biti evropska sredstva. Objekt naj bi bil po prenovi energetsko bistveno 
bolj varčen, po besedah projektantov naj bi stroške zmanjšali za tretjino. 
Da gre za pomembno investicijo se je strinjal tudi ravnatelj OŠ Preserje, Igor 
Selan, ki je dejal: »Upam, da bodo v novih okoliščinah vsi uporabniki šole 
dobili novo energijo, ki ne bo ušla ven, ampak bo ostala v prostoru.« Dejanski 
rezultati prenove in prihranki bodo sicer jasni čez leto ali dve.

Vesna Novak

Cicibanove urice v Vrtcih Brezovica

Cicibanove urice so druženja otrok, ki ne obiskujejo vrtca. Skupaj 
z otroki in starši se srečujemo v prostorih vrtca Brezovica, vsakih 

14 dni, uro in pol v popoldanskem času. Namen naših srečanj je, da 
otroci in starši spoznajo in začutijo vsaj delček življenja, ki poteka v 
vrtcu v dopoldanskem času, ko so starši v službah. Tukaj otroci spo-
znajo nove prijatelje in se prosto igrajo. Vzgojiteljica, ki je zaposlena 
v naših vrtcih, otrokom tudi pripravi različne dejavnosti: lepljenje, 
striženje, slikanje, tiskanje, ples, lutkovno predstavo, peka piškotov, 
miklavževanje, pustovanje, gibanje v telovadnici z različnimi telova-
dnimi rekviziti, igra na vrtčevskem igrišču,… Pri vseh teh dejavno-
stih lahko z otroki sodelujejo tudi starši, se družijo in si izmenjujejo 
različne izkušnje. 

V preteklem šolskem letu smo zaključili s četrto sezono takšnega 
druženja. Starši in otroci so bili zadovoljni in si takih srečanj le želijo. 
Zato vabim vse, ki vas taka oblika druženja zanima, da to sporočite 
na elektronski naslov tajnistvo@vrtci-brezovica.si. V sporočilu zapišite 
še ime, priimek in starost otroka ter kontakt, na katerem ste dosegljivi. 
Z uricami bomo pričeli predvidoma v oktobru, o vseh podrobnostih 
pa vas bomo pravočasno obvestili.

Vzgojiteljica
Katarina Strain Novak
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Vabljeni na športne igre občine 
Brezovica

V   soboto, 13. 9. 2014, bodo že tretje leto zapored potekale šport-
ne igre krajevnih skupnosti v občini Brezovica. Športni boji se 

bodo odvijali v športnem parku Jama v Notranjih Goricah. Ekipe 
bodo tekmovale v šestih športnih disciplinah, nogomet, košarka  
3 na 3, odbojka na mivki, balinanje, tenis ter rekreativni tek za odrasle 
in otroke. Rekreativni tek za odrasle bo potekal po trasi ob železnici 
(štart pri AC Klemenčič) v krogu, dolgem 12 km. Tek za otroke (do  
8 let in od 9 let do 14 let) pa se bo odvijal v športnem parku Jama, 
s krožnim tekom znotraj parka. Štart teka za odrasle bo ob 15. uri, za 
otroke pa ob 16. uri. Prijave za tek zbiramo na spodnjih kontaktih in 
na dan prireditve, do pol ure pred štartom teka. Organizatorji vsem 
udeležencem omogočajo brezplačno nastopanje in nagrade v obliki 
pokalov in medalj za najboljše tri v posamezni disciplini. Prva tri 
mesta v vsaki disciplini se seštevajo za skupno zmago posamezne 
krajevne skupnosti, ki prejme večji prehodni pokal. Lanski prehodni 
pokal je v rokah KS Notranje Gorice. Da bodo tekmovalni boji čim 
bolj izenačeni, pozivamo vsako krajevno skupnost, da v vsaki disci-
plini zagotovi vsaj eno ekipo. Na prireditvi bo poskrbljeno za hrano 
in pijačo po ugodnih cenah.

Vabljeni na športne igre občine Brezovica, s sloganom «Tekmuj  
za svojo kraj in zmagaj«. Prijave: 051/769-691 (Sašo Antič) in 040/ 
453-092 (Klemen Zaletel). 

KMN Notranje Gorice,  
ŠD B.V.G. Gulč

Vadba za najmlajše v NTK Preserje 
tudi to sezono

V   NTK Preserje že vrsto let skrbimo za zdravje mlajših in starejših 
otrok v naši občini in širši okolici. Prav tako bo tudi to sezono. 

Z vadbo za najmlajše predvidoma začenjamo 15. septembra, v že 
ustaljenih terminih, ob ponedeljkih in sredah, v mali telovadnici OŠ 
Preserje, ki jo bo vodila Barbara Kavčnik Rogelj. V veliki telovadnici 
omenjene šole pa se bodo nadaljevali treningi namiznega tenisa, ki 
je osnovna disciplina kluba. K vpisu so vabljeni vsi otroci, od 1. leta 
dalje, ki so željni športnega druženja, zabave in vodene telovadbe. 
Več podrobnosti bo v naslednjem Barjanskem listu.

NTK Preserje

Državno prvenstvo U-17 v Športnem 
parku Jama

Avgusta se je v Jami odvijalo državno prvenstvo za igralke in 
igralce, rojene leta 1998 ter mlajše, v odbojki na mivki. Že pred 

pričetkom tekmovanja so člani ŠD Jama poželi pohvale tekmoval-
cev. Večina parka ni poznala, prizorišče so po urejenosti postavili 
ob bok portoroškemu turnirju, zaradi sence in možnosti taborjenja 
neposredno ob prizorišču tekmovanj nekateri še više. Ponovno smo 
uredili vse zelenice, montažne garderobe in tuše, celostno podobo, 
gostinsko ponudbo ter prostor za počitek. Devetega avgusta se je 
tako na tehničnem sestanku sestalo rekordno število ekip, 26 ženskih 
ter 18 moških. 

V ženski kategoriji smo videli 50 tekem. Z navdušenjem smo 
spremljali dogajanje tudi domačini, saj smo imeli v ognju dve eki-
pi. Dvojčici Ana in Ajda Ščuka sta bili drugi najmlajši udeleženki 
turnirja in sta nabirali dragocene izkušnje. Z dvema porazoma in z 
zmago sta se uvrstili na 13.−16. mesto ter osvojili prvih pet točk za  
DP. Več smo pričakovali od dvojice Ema Zdešar/Anja Slana, ki jima  
je uspelo na prvih dveh tekmah zabeležiti zmagi. Žal jima je načrte 
prekrižala poškodba, tako da sta morali v nadaljevanju priznati 
premoč kasnejšim državnim prvakinjam. Veselili sta se desetih točk 
v razvrstitvi DP ter uvrstitve na 9.−12. mesto. Opazovalci smo bili 
posebej ponosni na njuno tehnično znanje, ki je bilo enakovredno 
finalistkam. Videno je odlična popotnica za novo sezono. Naslov 
državnih prvakinj sta brez izgubljenega niza osvojili Portorožanki 
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Tajda Lovšin in Daja Gorišek. Naslov 
vice prvakinj je osvojila ekipa Kipling 
team (Kobilica/Gostinčar), bronasto ko-
lajno pa dvojica Morgan/Calcina ter s 
tem potrdila primat primorskih ekip.

V moški kategoriji je bilo odigranih 
34 tekem, kljub dolgoletni odbojkarski 
tradiciji smo pogrešali ekipo iz domače 
občine. Zaključna tekmovanja v tej ka-
tegoriji so bila bolj izenačena. Bine Oder 
in Nejc Marovt sta s tremi nizi namu-
čila Aleksandra Tepiča ter Žigo Kumra, 
kasnejša državna prvaka. Nejc in Bine 
sta se morala zadovoljiti z bronom, ko 
sta premagala Rotovnika in Pušelca iz 
Braslovč. V finalu sta klonila Miha Šija-
nec ter Uroš Planšič iz Hoč ter zasluže-
no čestitala boljšima nasprotnikoma iz 
Portoroža. 

Prvenstva ne bi bilo mogoče izpeljati 
brez sponzorjev in simpatizerjev odbojke 
na mivki, zato gre njim še posebna za-
hvala: 3D Kozin, Debevc, Kašča Mrlačnik, 
Kauch, Ključavničarstvo Marinčič, Občina Brezovica, Omorika, OZS, Pot, 
Prozvok, Varion ter požrtvovalnim članom ŠD Jama. Člani društva vas 
vabimo na brezplačno uporabo igrišč za odbojko na mivki, vsak dan 
do 16. ure, po omenjeni uri pa so termini namenjeni tekmovalcem 

in komercialnim namenom. Za dodatne informacije pokličite pred- 
sednika društva Milana Prebila, na 041/703-421 ali pišite na sdjama.
odbojka@gmail.com.

Robert Novak, ŠD Jama

�

ŠPORT

Barjanski list, september/2014



Gasilci iz Vnanjih Goric na 
tekmovanjih Firefighter combat 
challenge

Najtežjega mednarodnega gasilskega tekmovanja FCC, ki vsako 
leto poteka tudi pri nas na Bledu, smo se letos udeležili tudi 

v tujini.
V francoskem Strasbourgu je tekmovanje potekalo med 30. ma-

jem in 1. junijem, Slovenijo pa je zastopalo 15 tekmovalcev, od 
tega kar štirje iz našega društva (David Prezelj, Matevž Perne, Marko 
Perne, Blaž Židanek). V kategoriji posameznikov smo se odrezali 
odlično, saj smo vsi 4 dosegli svoje osebne rekorde. V kategoriji 
ekip pa smo se med 46 ekipami vse 3 ekipe Team Slovenia uvr-
stili med 16 najboljših. David Prezelj in Matevž Perne sta društvo 
zastopala tudi v kategoriji dvojic in zasedla pohvalno 20. mesto 
med 72 tandemi.

V pokrajini Mosel v Nemčiji, v mestu Ediger-Eller, pa je med 4. in 
6. julijem potekal 1. Mosel Firefighter combat challenge. Tekmova-
nja smo se udeležili 3 člani (David Prezelj, Matevž Perne, Blaž Žida-
nek). David je edini član društva, ki lahko reče, da to nista najtežji 
2 minuti v športu, saj je z rdečo progo opravil s časom 1:57.50 in 
zasedel odlično 31. mesto med 167 tekmovalci, ki so prišli v cilj. 
V kategoriji ekip smo bili zopet med 16 najboljšimi, za četrtfinale 
pa nam je zmanjkala le 1 sekunda športne sreče. Tekmovalo je 34 
ekip.

Na obeh tekmovanjih je v kategoriji posameznikov na najvišji 
stopnički stal Domen Pavlič. Član PGD Begunje je pometel z vso 
konkurenco in v Nemčiji postavil nov oziroma izboljšal svoj evropski 
rekord s časom 1:27.76. Slovenija tudi v kategoriji ekip ni tuja Evro-
pi in evropskim gasilcem. Ekipa Team Slovenia RB (Domen Pavlič, 
Anže Habjan, Gregor Stanonik, Amer Čosić, Matic Zupan) je stala 
najvišje prav na vseh tekmovanjih letos. V Nemčiji so celo postavili 
nov evropski rekord s časom 1:12.78.

Za logistiko, fotografiranje, podporo in dobro voljo je skrbel 
Zdenko Jamnik, ki je obljubil, da se bo v naslednjem letu oziroma 
že letos na Bledu, tekmovanja udeležil tudi sam. Na Bledu bo Fi-
refighter combat challenge je potekal 23. in 24. avgusta. Letos se 
nameravamo udeležiti še tekmovanja v Avstriji, ki bo med 26. in 
28. septembrom, v mestu Wels.

PGD Vnanje Gorice 

Zaigraj harmoniko z Miho Debevcem

Vse, ki vas zanima igranje na diatonično harmoniko, vabimo, da 
se prijavite na tečaj, ki ga bo vodil Miha Debevec, dvakratni 

absolutni zmagovalec najprestižnejšega tekmovanja na svetu v igra-
nju na to glasbilo. Tečaj se bo pričel v soboto, 20. septembra, v 
prostorih Doma krajanov Notranje Gorice in je primeren tako 
za začetnike, kot tudi za tiste s predznanjem na tem inštrumentu. 
Za prijave in podrobnejše informacije pokličite na 041 806 414 ali 
pošljite mail na e-naslov: miha.debevec@siol.net

Vljudno vabljeni!

Utrinki z izletov in ekskurzije DU 
Notranje Gorice – Plešivica

Od pozne pomladi do poletja se je v našem društvu dogajalo kar 
precej. Pred prvim majem smo se odpravili na Kras, kjer smo si 

na Cerju ogledali monumentalni petnadstropni spomenik, posvečen 
braniteljem slovenske zemlje. Cerje je vzpetina nad Mirnom, od koder 
se odpira nepozaben razgled na Tržaški zaliv in Kras, Vipavsko dolino, 
v furlanske nižine ter prek Gorice in Brd na najvišje vrhove Julijskih Alp.

Mimo Cerja vodi lepo označena pot miru na Krasu. Na tem ob-
močju so potekale ene najbolj krvavih bitk soške fronte. 

Konec maja je bil organiziran sponzorski dvodnevni izlet v Baško, 
na otok Krk. V začetku junija smo priredili piknik v lovski koči v Vokah. 
Udeležba je bila zelo velika, pa še vreme nam je bilo naklonjeno.

Konec junija smo šli na čudovit izlet v Nemčijo, na Orlovo gnezdo. 
Na višini 1834 m kraljuje Hitlerjevo orlovo gnezdo, kamor sta z Evo 
Braun hodila na oddih. Tu so se zbirale vse takratne politične in vojaške 
osebnosti. Ko smo se vračali, smo se ustavili v Salzburgu in si ogledali 
najpomembnejše mestne znamenitosti, Mozartov trg s spomenikom, 
stolnico, rezidenco in trg z baročnimi vodnjaki in rojstno hišo Mozarta.

V začetku avgusta je bila ekskurzija po Ljubljanskem barju. Na vo-
denem ogledu smo si ogledali Plečnikovo cerkev v Črni vasi in njene 
posebnosti, nadaljevali smo proti Igu v Drago na ogled jezer, na Igu smo 
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si ogledali stalno razstavo o koliščarjih na Ljubljanskem barju, v Iški vasi 
smo si ogledali cerkev Sv. Mihaela, ki je okrašena z izjemnimi srednje-
veškimi freskami in lapidarjem rimskih nagrobnikov, najdenih v okolici 
Iga. Pot smo nadaljevali skozi Podpeč v Borovnico, kjer smo si ogledali 
železniško čuvajnico št. 666 in steber viadukta. V Bistri smo si ogledali 
grajski park, na Vrhniki pa Cankarjevo spominsko hišo. Imeli smo dob- 
rega vodiča, ki nam je odlično predstavil zgodovino teh krajev, mi pa 
smo si osvežili zgodovino, ki smo jo poslušali v šoli pred več desetletji.

To je bilo na kratko nekaj utrinkov iz dogodkov, ki smo jih doži-
veli v teh mesecih. Sedaj se s polno paro pripravljamo na jesenske 
mesece, v septembru nadaljujemo s telovadbo ob torkih, v lepem 
vremenu bomo kolesarili, imeli bomo balinarski turnir, 12. septem-
bra gremo spet v Baško, v oktobru pa na ogled ladje Costa Magica 
v Benetkah. Če bo vreme dopuščalo, bomo v oktobru pripravili še 
kostanjev piknik.

Metka Marinčič, DU Notranje Gorice - Plešivica

Na Brezovici nova veterinarska 
ambulanta 

V   začetku avgusta je na Brezovici svoja vrata odprla nova veteri-
narska ambulanta, Veterina Barje. Vodja ambulante je Nuša Mole, 

dr. vet. med., ki se je za odprtje ambulante odločila, ker na Brezovici in 
njeni bližnji okolici še ni bilo veterine, zato so se morali lastniki živali 
voziti precej daleč. Poleg tega je na območju Brezovice veliko malih 
živali, ki preživijo veliko časa na dvoriščih, travnikih in sprehodih, zato 

Diamantna poroka Frančiške in Rada 
Bogičeviča

V   nedeljo, 27. julija, sta diamantno poroko, 60 skupnih let, praz-
novala Frančiška in Rado Bogičevič iz Notranjih Goric. Praznovali 

smo v domačem krogu, v gostilni Amfora. Ker so take obletnice v 
novejšem času redke ali zelo redke, jima čestitamo in nazdravljamo 
še enkrat za naslednjo obletnico.

Vojko Bogičevič

2. Barjanski kulinarični festival

Društvo Grill klub Slovenija vas vabi na tekmovanje v kuhanju 
barjanskega golaža, ki bo v soboto, 6. septembra 2014, ob 13. 

uri, v Športnem parku Jama v Notranjih Goricah (končna postaja 
mestnega avtobusa 6B).

Na prireditvi se bodo pomerile različne ekipe iz vse Slovenije. Do-
živeli boste kulinarični dogodek, poskusili posebnost barjanskega 
golaža, do poznih nočnih ur uživali ob zvokih Navihanih muzikantov 
in 3Čelos in ostalih aktivnostih. Na prireditvi bo poskrbljeno tudi za 
hrano (dobrote iz sača, golaž) in pijačo. Prav tako boste lahko uživali 
ob stojnicah z različnimi kulinaričnimi dobrinami. 
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Orlovo gnezdo

Skupaj že 60 let

Nova veterinarska ambulanta

jih je potrebno zaščititi pred boleznimi, preveriti, ali je zaščita delovala, 
ob vsej razposajenosti pa se žal dogajajo tudi nesreče. 

Nuši Mole se zdi pomembno poznavanje načina dela in pristopa 
v različnih okoljih, zato je zadnjih nekaj let delala v treh relativno 
različnih ambulantah za male živali, od univerzitenega nivoja, nato 
v zasebni veterinarski kliniki v Ljubljani ter nazadnje v ambulanti na 
podeželju. Kolegica Barbara, s katero skupaj delata v veterinarski am-
bulanti na Brezovici, pa je zadnjih nekaj let prebila na Kliniki za kirur-
gijo in male živali Veterinarske fakultete, na kardiološkem oddelku in 
je tik pred zagovorom doktorske dizertacije s področja kardiologije.

Veterinarska ambulanta Veterina Barje sprejema vse male živali, 
opravlja preventivne postopke in diagnostične metode, od RTG, UZ, 
biokemične in hematološke preiskave krvi ter operacije. V ambulanti 
boste našli tudi opremo, hrano in veterinarske diete za male živali, 
dobro pa so založeni tudi z zaščitnimi sredstvi proti zajedavcem.

Delovni čas ambulante in več informacij boste našli na www.vet-
barje.si



Za otroke bosta organizirana ustvarjalna delavnica in bolšji sejem 
za prodajo, nakup in izmenjavo igrač. Delavnica in bolšji sejem za 
otroke sta brezplačna.

Skozi celotno prireditev bo potekal tudi srečelov in razne ostale 
nagradne igre (bingo, kviz…).

Zaradi uspešne organizacije prireditve vas naprošamo, da nam 
vašo udeležbo na tekmovanju, stojnici ali na bolšjem sejmu, sporočite 
najkasneje do 1. septembra 2014. Število mest je omejeno (24 ekip 
za golaž, 14 stojnic, 16 miz za bolšji sejem).

Prijave in informacije: Simon, 070 30 70 70, grill.slovenija@gmail.
com

Program:

13:00	 Pričetek
13:13	 Pozdravni nagovor in razdelitev tekmovalnega  
	 materiala, pričetek ustvarjalne delavnice, bolšjega  
	 sejma, stojnic …
14: 00	 Start s kuhanjem golaža
14:00-18:00	 Ocenjevanje tekmovalnih ekip, razne razvedrilne igre 
	 za obiskovalce, glasba, bingo …
18:00 	 Zaključek kuhanja golaža
18:00-21:00 	 Animacijski program
21:00 	 Razglasitev rezultatov tekmovalcev in podelitev  
	 nagrad
21:00	 party z Grill klub Slovenija

Grill klub Slovenija

Veseli večer na Brezovici

V   petek, 5. septembra, s pričetkom ob 19. uri, vas vabimo na 
vsakoletni Veseli večer na Brezovici, ki se bo odvijal pred gasilskim 

domom na Brezovici. Tokrat vas bo zabaval ansambel Novi Spomini, 
priredili pa bomo tudi srečelov. 

Pred pričetkom zabavne prireditve bo ob 18. uri slavnostni do-
godek, ko bo naše društvo še uradno prevzelo novo gasilsko vozilo 
Scania P400 AC 25/60. 

Vljudno vabljeni v našo družbo!
PGD Brezovica pri Ljubljani

Izleti PD Podpeč – Preserje

Izlet na Uršljo goro 
Veterani se bomo v sredo, 3. septembra, povzpeli na Uršljo goro 

(1699 m). Odhod je ob 6. uri iz Preserja. Peljali se bomo do Velenja in 
po Mislinjski dolini do Slovenj Gradca in nato do Poštarskega doma 

pod Plešivcem. Od Poštarskega doma bomo potrebovali do vrha 
Uršlje gore 2 uri in pol. V Domu na Uršlji gori si bomo malo odahnili 
in se spustili do Andrejevega doma na Slemenu (dve uri hoje). Od 
tu se bomo potem vračali proti domu. Cena izleta je 15 EUR. Prijave 
zbira Marko Goršič, ki bo izlet tudi vodil, na 041/795-006 (v večernih 
urah). Rok za prijave je do četrtka, 1. 9. 2014.
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Lanskoletni kuharji najboljšega golaža

Veterani se bomo v sredo,  
3. septembra, povzpeli  

na Uršljo goro (1699 m).  
Odhod je ob 6. uri iz Preserja.



Izlet na Grintovec

V nedeljo, 7. septembra, gremo na Grintovec (2558 m). Odhod 
je iz Preserja ob 6. uri. Čez Kamniško Bistrico se bomo odpelja-
li v Konec, od koder se bomo podali proti Kokrskemu sedlu. V 
Vratcih bomo z markirane poti zavili na greben Dolgih sten ter 
naprej proti vrhu. Za vzpon bomo potrebovali predvidoma 5 ur. 
Po počitku in malici iz nahrbtnika bomo sestopili po označeni 
stezi proti Kokrskemu sedlu. Izlet je primeren za izkušene pla-
nince, ki jih ne motijo brezpotja. Obvezna je dobra planinska 
obutev, nepremočljiva oblačila, plezalni pas ter čelada. Cena izleta 
je 15 EUR. 

Izlet bo vodil planinski vodnik Zlatko Prošič, ki tudi pobira prijave, 
na 031/709-719. Rok za prijave je do 5. 9. 2014.

Izlet na Kamniško sedlo, Brano, Tursko goro, Rinke in Skuto 
V soboto in nedeljo, 13. in 14. septembra, bomo osvajali Kamniško 

sedlo, Brano, Tursko goro, Rinke in Skuto. Odhod je v soboto ob 
7. uri iz Preserja. Odpeljali se bomo v Jermanco in se povzpeli na 
Kamniško sedlo. Potem se bomo povzpeli na Brano in se vrnili 
v kočo, kjer bomo prenočili. V nedeljo zjutraj bomo odšli najprej 
na Tursko goro in z nje še na Rinke in na Skuto. S Skute se bomo 
spustili na Kokrsko sedlo in z njega v Kamniško Bistrico. Hoje bo 
dnevno približno 10 ur. 

Cena izleta je 20 EUR (brez hrane in nočitve). Prijave zbira Marko 
Goršič, ki bo skupaj z Zlatkom Prošičem izlet tudi vodil, na 041/795- 
006 (v večernih urah). Rok za prijave je do četrtka, 11. 9. 2014. 
Obvezna oprema: čelada. 

Izlet na Vrtaški vrh 
V nedeljo, 28. septembra 2014, gremo na Vrtaški vrh (1898 m). 

Odhod je ob 6. uri iz Preserja.
Odpeljali se bomo do Mojstrane, od koder se bomo čez Vr-

taško planino podali na Vrtaški vrh. Hoje do vrha bo približno 
4 ure. Na vrhu bo krajši počitek in nato povratek v dolino. Izlet 
tehnično ni zahteven, cena je 15 EUR. Prijave zbira Janez Drašler, 
ki bo izlet tudi vodil, na 031/615-235. Rok za prijave je do četrtka, 
25. 9. 2014. 

PD Podpeč - Preserje

Koristno preživeto poletje 2014  
in pred 50. Sosedovim dnem

Poletje so pri nas preživeli mladi iz Slovenskih Konjic in Po- 
ljanske Doline. Domača mladina pa je med mnogimi zani-

mivimi počitniškimi aktivnostmi opravila tudi anketo s področja 
kulturne dediščine. Pri tem so ugotovili, da zelo malo ljudi ve, 
zakaj so po občini postavljena znamenja in kapelice. To nas je 
spodbudilo, da podobno, kot smo pred leti ohranili pred večno 
pozabo domača hišna imena, prosimo lastnike in druge ljudi, 
da nam poveste oziroma zapišete, kdaj in s kakšnim namenom 
je bila postavljena posamezna dragocenost naše kulturne de-
diščine. 

V Župniji Brezovica pa bomo na predlog župnika g. Jožeta 
Gregoriča znamenja tudi fotografirali in objavili v stenskem ko-
ledarju za 2015, podobno kot so v letošnjem predstavljene vse 
štiri cerkve. V naprej se vam zahvaljujemo za vašo pomoč pri 
ohranjanju dragocenega izročila in pristne dediščine naših pred-

nikov, ki ga bomo tudi na ta način oplemenitili in lažje ohranili 
našim zanamcem.

Mnoga društva je sredi avgusta na Žalostni gori in Brezovici 
spet povezala zahvala in priprošnja za Marijino varstvo naše do-
movine. Na Brezovici je praznovanje polepšal zlatomašnik msg. 
France Dular, ki je tudi čebelar, zato smo mu iz rok naših mladih 
čebelarjev podarili v spomin AŽ čebelji panj, z motivom farne 
cerkve in si med seboj zaželeli veliko blagoslova tudi še za delo 
v naprej. 

September je od leta 1990 dalje mesec novih začetkov. Naj bo 
torej tudi šolsko leto 2014/2015 blagoslovljeno za vse! 

V življenju je najboljše kvalitetno sodelovanje med vsemi sosedi 
v domačem okolju in v vseh drugih skupnostih. Prav to pa je skup-
na želja in povabilo ter najlepša popotnica za 50. Sosedov dan in 
občinski praznik 2014. 

Povabila:
− v nedeljo, 7. 9., ob 9. uri k Brunarici na Jezero in na Krim, v 

spomin na Vinka Riharja, 
− v nedeljo, 7. 9. ob 12. uri na Brezovico, od koder bomo šli peš 

po Ašičevi poti na Dobrovo 
− v torek 23. 9. ob 19. uri na srečanje v Ašičevem domu. 

Drago Stanovnik

PD Podpeč – Preserje vabi na  
34. tradicionalni družinski pohod  
na Krim (1107 m)

V   nedeljo, 21. septembra 2014, bo 34. tradicionalni družinski 
pohod na Krim, na goro s čudovitim razgledom na vso Slo-

venijo.
Ob 10.30 bo pri planinskem domu družabno srečanje z zabavnim 

tekmovanjem. Čakajo vas dobro vzdušje, nagrade zmagovalcem in 
dobra družba.

Pohod in srečanje bo ob vsakem vremenu. Informacije na tel. 
041/795-006 ali 01/36-31-175 (Goršič)

Možna izhodišča za vzpon na Krim: Preserje, Podpeč, Jezero, Ra-
kitna in Lovska koča nad Gorenjo Brezovico.

UO PD Podpeč - Preserje
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Zlatomašnik msg. France Dular



Teden odprtih vrat v Chuck Mal:u!

Deževno poletje nas je privedlo do tega, da si prej želimo pomigati 
kje na suhem! Vabimo te, da se nam pridružiš na tednu odprtih 

vrat, od 15. do 19. 9., kjer lahko brezplačno obiščeš katerokoli 
vadbo v izbranem terminu in si izbereš svojo najljubšo!

Najdeš nas na Tržaški 330, zraven Gostilne Pri Gorjancu (sosednji 
vhod od BVD prodajalne zadrg!).

Novo v Chuck Malu: Boks in joga za otroke! 
Joga ni samo za odrasle in boks ni nujno krut in grob šport! Ker 

v Chuck Mal:u radi podiramo tabuje, smo se letos lotili prav noro 
dobrih programov za otroke. 

Si že kdaj igral/a igro Človek ne jezi se? Mi smo otroško jogo zasno-
vali na principu igre, pri čemer otrok s premikanjem svojih figur 
poskuša zadeti čim več barvnih polj, ki mu omogočijo, da naredi 
jogijsko asano (položaj). Joga je zabavna, družabna, odlična za 
fizični in mentalni razvoj. Učiteljica Polona pa je tako ali tako eno 
samo sonce! Joga bo potekala vsak četrtek od 17. do 18h.

Boksarski trening vodi trener in nekdanji tekmovalec Dejan Bizjak. 
Sliši se hudo resno, vendar so treningi zasnovani tako, da lahko boksa 
vsak, ki je dopolnil vsaj 6 let. Včasih si bomo nadeli ogromne roka-
vice in imeli zabavni dvoboj, sicer pa bomo razvijali pravilno tehniko 
boksa, ki pomaga pri koordinaciji, osredotočenju, sproščanju jeze in 
razvijanju mišic J Boks bo potekal ob torkih in četrtkih.

Do takrat si vabljen/a na brezplačno preizkušnjo obojega v 
Čolnarno Tivoli, vsako nedeljo med 17. in 19h.

Več informacij najdeš na spletni strani www.chuckmal.si, FB#cen-
terchuckmal ali 040/221-527! Se vidimo!

Predstavniki OO SLS pri županu

Zadnji julijski dan letošnjega leta je župan Metod Ropret sprejel 
predstavnike OO SLS Brezovica. Srečanju, ki je potekalo v prije-

tnem vzdušju, se je pridružila tudi v. d. direktorja občinske uprave, 
mag. Ivanka Stražišar.

Župan je gostom uvodoma predstavil finančno situacijo občine in 
projekte ter prioritete, ki se trenutno izvajajo. Največji med njimi je 
vsekakor izgradnja kanalizacijskega sistema in spremljajočih del, kot so 
javna razsvetljava, dodatni pločniki, asfaltiranje cest. Poudaril je tudi, da 
občina uspešno črpa evropska sredstva. Tako je energetsko sanirana 
osnovna šola Preserje, na Rakitni so bile odpravljene napake na čistilni 
napravi, v planu je izgradnja dveh oddelkov vrtca v Preserju.

Na vprašanje predsednice OO SLS Brezovica, Marije Veršič, ali lahko 
občina še kaj pripomore k hitrejšemu pridobivanju gradbenih dovo-
ljenj, je župan zatrdil, da občina naredi vse, kar je v njeni moči, ne 
more pa posegati v pristojnost delovanja drugih organov, predvsem 
Ministrstva za infrastrukturo in prostor ter Ministrstva za kmetijstvo 
in okolje. Tako tudi znanemu podjetniku Akrapoviču ni mogla za-
gotoviti ustreznega prostora za širitev proizvodnje, zato je preselil 
svojo dejavnost v Črnomelj. Pozitivno pri tem je, da je na novi lokaciji 
ponudil delo vsem dosedanjim zaposlenim.
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Bistveno je delovanje s ciljem, ki je 
dobro za občino in občane.



Beseda je tekla tudi o kadrovski politiki občine in župan je zagoto-
vil, da zaposleni delajo strokovno, učinkovito, da politična opredelitev 
ni ovira za delo v občinski upravi. Bistveno je delovanje s ciljem, ki 
je dobro za občino in občane.

Seveda se ni bilo mogoče izogniti aktualni politični situaciji v Sloveniji, 
problemom, s katerimi se dnevno srečujemo, z gospodarsko krizo, ne-
zaposlenostjo, predvsem mladih. Predstavniki OO SLS Brezovica so z de-
lom župana Metoda Ropreta in občinske uprave zadovoljni, podpirajo 
zastavljene cilje in ga bodo podprli tudi na bližnjih lokalnih volitvah.

Ob koncu srečanja so se gostje županu zahvalili za sprejem in mu 
zaželeli, da dokonča vse zastavljene projekte, tudi tiste v prihodnjem 
mandatu.

mag. Branka Dajčman,
podpredsednica OO SLS Brezovica

SDS Brezovica praznovala 20 let

OO SDS Brezovica je na dan predčasnih volitev poslank in 
poslancev v DZ RS, 13. 7., praznovala 20. rojstni dan. 13. 7. 

1994 je bil na gostilniškem vrtu Kavčič na Brezovici ustanovljen 

KO SDSS Brezovica, ki se je kasneje, pred prvimi lokalnimi vo-
litvami, združil s KO SDSS Podpeč - Preserje v občinski odbor. 
Pobudnik ustanovitve je bil dr. Matej Makarovič. V počastitev 
tega dogodka smo se zbrali v gostilni Kavčič na Brezovici, sku-
paj z ustanovnimi člani, člani IO SDS Brezovica, predsednikom 
SDS Brezovica Janezom Mikličem, Alenko Jeraj in poslancem DZ 
Anžetom Logarjem.

OO SDS Brezovica

Dobili smo FURS

S   1. avgustom smo dobili Finančno upravo - FURS, v katero  
sta se združili bivša davčna in carinska uprava. Tako po novem 

ne gremo več urejat zadev na davčno upravo in davčni urad, ampak 
na finančno upravo in finančni urad (na istih lokacijah kot doslej), 
kako pa bomo v žargonu rekli bivšim »dacarjem«, pa je treba še 
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Od leve proti desni: Metod Ropret, župan, Marija Veršič, predsed-
nica OO SLS Brezovica, Marjan Mravlje, podpredsednik OO SLS 
Brezovica, Branka Dajčman, podpredsednica OO SLS Brezovica, 
Anton Slana, član OO SLS Brezovica.

Praznovanje 20. letnice SDS Brezovica

Zahvala NSI
Zahvaljujemo se volivcem, da ste nas podprli. Da je 

naš pogled pravi, vam bodo pritrdili mladi in starejši, 
ki odhajajo v države evropske skupnosti, kjer je laže 
dobiti delo. Tam so izvedene že vse reforme. Te so 
potrebne tudi v naši državi. Na tej poti je pomemben 
vsak korak. Nadaljujmo skupaj!

Občinski odbor NSI Brezovica



malo počakati. Verjetno se vsi strinjamo, da ne bodo »finančniki« 
ali »financarji«. Kdo ve, mogoče bodo fursovci, morebiti pa prej-
memo popolnoma novo skovanko, ali pa se bo vendarle ohranila 
stara – dacarji.

Finančna uprava ima že novo spletno stran www.fu.gov.si, za-
enkrat pa sta ohranjeni tudi stari spletni strani DURS-a in CURS-a,  
tako da občani in podjetja še lahko brskamo tam, vendar se 
bodo njune vsebine postopoma prenesle na novo skupno splet-
no stran.

Od akcij, ki so bolj na očeh nam občanom, ostaja še naprej 
pospešeno preverjanje izstavljanja računov, ter druge kontrole s 
ciljem omejevanja sive ekonomije. Poleg ministrstva za delo pa je 
po spremembi zakonodaje o zaposlovanju na črno dobila finančna 
uprava nove pristojnosti in že takoj napovedala, da bo z mobilnimi 
enotami na terenu poostrila nadzor. Sprememba zakonodaje je 
namreč prinesla višje denarne kazni, prav tako pa imajo inšpek-
torji možnost odvzeti predmet, s katerim je bilo opravljeno delo 

na črno ter premoženjsko korist, pridobljeno z delom na črno. 
Še naprej velja, da sosedska in sorodstvena pomoč nista delo 
na črno, če je bilo delo opravljeno brezplačno. Za sorodstveno 
pomoč se šteje brezplačno opravljanje del in storitev, kadar jih 
posameznik opravlja za zakonca ali osebo, s katero živi v zunaj-
zakonski skupnosti, partnerja v registrirani istospolni skupnosti ali 
za osebe, s katerimi je v sorodstvu v ravni vrsti ali stranski vrsti do 
vštetega tretjega kolena ter v sorodstvu po svaštvu, do vštetega 
drugega kolena. Novost, ki je začela veljati z 18. 8., je tudi ta, da 
mora v primerih, ko se delo pri delodajalcu opravlja na podlagi 
pogodbe civilnega prava ali pogodbe o opravljanju začasnega ali 
občasnega dela, imeti delavec izvod pogodbe ves čas na kraju 
opravljanja dela. To pomeni, da je ob obisku inšpektorja iz Fi-
nančne uprave potrebno imeti na kraju opravljanja dela na voljo 
za predložitev vse pogodbe in jih ne bo več mogoče (pisati in) 
dostavljati naknadno.

Priporočamo tudi, da preverite svoje registrirane dejavnosti. Za 
podjetnike in za prave osebe (družbe, društva, zavode …) je predvi-
dena globa do 26.000 € za opravljanje neregistrirane dejavnosti oz. 
dejavnosti, ki niso zapisane v ustanovitvenem aktu. Posameznik, ki 
opravlja dejavnost ali delo in ni vpisan ali nima priglašenega dela, 
kakor to določa zakon, pa se kaznuje z globo od 1.000 do 7.000 
evrov. Globe so lahko tudi trikrat višje, kadar gre za prekršek iz ko-
ristoljubnosti ali pa je pridobljena večja protipravna premoženjska 
korist, t. j. nad 5.000 evrov koristi.

Kristinka Vukovič,  
Notranje Gorice
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Še naprej velja, da sosedska in 
sorodstvena pomoč nista delo  

na črno, če je bilo delo 
opravljeno brezplačno.



Paradižnikova oziroma krompirjeva 
plesen (Phytophthora infestans)

Letošnji vremenski pogoji so izjemno ugodni za razvoj paradižnikove 
ali krompirjeve plesni. To je glivična bolezen, ki napade liste, steblo in 

plodove paradižnika, ki so potem neužitni. Ker sta paradižnik in krompir 
sorodnika, glivična okužba najpogosteje pride z bližnjega krompirja. Bo-
lezen se širi s sporami, ki prodrejo v list paradižnika le, kadar je omočen. 
Kaljenje spor oziroma širjenje bolezni je mogoče la takrat, ko imamo 
dovolj časa omočen list paradižnika ker velja tudi za krompir. V leto-
šnjem letu z veliko padavinami je zato uspešna pridelava paradižnika 
le v rastlinjakih, kjer so listi vedno suhi. 

Kljub temu naštejmo nekaj preventivnih ukrepov, ki bodo zmanj-
šali bolezen paradižnikov na prostem v naslednjem letu, letos je ver-
jetno prepozno. Preventiva, da do okužbe ne pride ali jo vsaj izdatno 
omejimo, je skrbno odstranjevanje samosevnega krompirja, oziroma 
na njivo kjer je bil lani krompir, letos ne sadimo paradižnika. Krompir 
naj ne bo v neposredni bližini paradižnika. Najbolje je, da krompir 
sadimo na njivo, na vrt blizu hiše pa paradižnik, ki naj bo po mož-
nosti celo pod streho hiše ali mu naredimo streho, ki bo preprečila 
omočenost listov zaradi dežja. Če imamo rastlinjak, je prva rastlina, ki 

v poletju sodi vanj, ravno paradižnik. Paziti pa moramo na dobro pre-
zračevanje, kajti v zaprtem rastlinjaku je zjutraj toliko vlage, da se na 
stenah nabira kondenz, ki kakor dež pada po paradižniku. Rastlinjak 
najbolje prezračimo, če imamo možnost, da topel z vlago nasičen 
zrak spustimo ven nekje na vrhu rastlinjaka, spodaj pa omogočimo 
vdor mrzlega in z vlago manj nasičenega zraka. 

Letos lahko opazujemo, da so nekatere sorte bolj občutljive na 
plesen kot druge. Predvsem so to drobni oziroma grozdasti paradiž-
niki. Takšno seme poberemo in ga posejemo naslednje leto, saj od 
občutljivih tako in tako ne bo ostalo nič. Sadike sadimo na prosto 
šele v drugi polovici maja. Sadike naj bodo sajene na dovolj veliko 
razdaljo – vsaj 60 cm. Skrbno je potrebno odstranjevati zalistnike 
in spodnje liste, da se na njih ne bo zadrževala odvečna vlaga. To 
preprečimo tudi takrat, ko poskrbimo, da ni plevelov, oziroma pod 
paradižnike postavimo zastirko iz suhe trave oziroma slame. 

Obstaja veliko domačih receptov za pripravke, ki bi ohranili zdrav 
paradižnik. Uporablja se mleko in voda, pripravki iz žajbla in ostalih 
zelišč … Za krepitev rastlin priporočamo tudi pripravke iz alg in ami-
nokilslin. Vsekakor pa so dobra listna gnojila, ki vsebujejo bakrove 
ione (Coptrec, Labicuper …), kajti baker je prvo in najstarejše sredstvo 
za preprečevanje glivičnih bolezni. 

Poleg gnojil se za preprečevanje bolezni uporabljajo fungicidi, 
lahko so anorganski na osnovi bakra, ali novejši organski fungicidi. 
Vsekakor je potrebno upoštevati karenčno dobo. 

V primeru močne okužbe je prav, da take rastline pravočasno 
odstranimo in uničimo. Če okužba ni prehuda, odstranite obolele 
liste in lahko še poskusite poškropiti s fungicidi. 

Kmetijska svetovalna služba Podpeč - Vrhnika
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Letos lahko opazujemo, da so 
nekatere sorte bolj občutljive na 

plesen kot druge.



O delu gasilcev PGD Brezovica

Prostovoljno gasilsko društvo Brezovica pri Ljubljani v Barjanskem 
listu že dalj časa ni imelo objave o svojem delu, zato bomo to-

krat v nekoliko daljšem prispevku predstavili del dogajanja v našem 
gasilskem domu in zunaj njega. Morda se zdi, da sam gasilski dom 
na zunaj ne pokaže veliko, vendar je znotraj njega dogajanje vedno 
pestro. 

Najbolj smo bili obremenjeni v začetku leta, saj smo od konca 
januarja in čez februar odstranjevali posledice žledoloma, o čemer 
se je že veliko pisalo, posledice pa bodo vidne še dolgo časa. Ob 
tem je prišla na vrsto vsa razpoložljiva tehnika, oprema, in seveda 
veliko število članov operative. Nato pa je tekom pol leta sledilo že 11 
intervencij, od tega: vžig saj dimnika, iztekanje goriva, odkritje strehe 
zaradi neurja, požar zaradi udara strele, vžig trave ob ŽP, prometna 
nezgoda na AC, pomoč obnemoglim osebam, razdejanje po neurju 
v sosednji občini, in druge… 

Vmes pa smo bili ves čas zelo aktivni glede naše največje prido-
bitve v zadnjih desetih letih − novega gasilskega vozila Scania 
P400 AC24/60. Naj poudarimo le nekaj lastnosti novega gasilskega 
vozila; najprej lahko omenimo, da ima gasilsko vozilo motor z močjo 
295 KW in pogon na vsa štiri kolesa. Vozilo je v celoti osvetljeno z 
LED signalizacijo, vključno s svetlobnim stolpom. Poleg tega je nova 
pridobitev opremljena z rezervoarjem za 6 m3 vode, vodno črpalko 
Rosenbauer (z maksimalnim pretokom 3500m3/min), vodnim topom 
in šobami za pranje cest. Pri tem velja omeniti podjetje Gasilska vo-
zila Pušnik d.o.o. iz Slovenske Bistrice, ki je naredilo nadgradnjo na 
podvozju Scania P400. Iskreno upamo, da bo vozilo čim dlje služilo 
svojemu namenu in bilo pogosteje prisotno na gasilskih vajah, kot 
gasilskih intervencijah. Ob tem se člani Prostovoljnega gasilskega 
društva Brezovica pri Ljubljani zahvaljujemo vsem, ki ste prispe-
vali k nakupu novega gasilskega vozila. Nadvse nas veseli, da znate 
prepoznati naše poslanstvo in potrebe.

V juniju je bila speljana prva večja gasilska vaja z novim gasil-
skim vozilom, in sicer gasilska veriga na Fajtov breg. V verigo sta bili 
vključeni dve vozili (GVC 16/25 in AC 24/60) in motorna brizgalna. 
Veriga je bila dolga približno 700 m, z višinsko razliko okoli 60 m. Vaja 
je bila uspešno izpeljana s pomočjo 24 gasilcev iz PGD Brezovica. 
Kljub tolikšnemu številu gasilcev je bilo 
delo ob vlažnem in toplem vremenu 
izredno zahtevno. Potrebno je bilo na-
peljati cevi iz dveh hidrantov za napa-
janje GVC 16/25, povezati AC 24/60 in 
motorno brizgalno, narediti dva napada 
na vrhu brega, zamenjati poškodovane 
cevi med gašenjem ter rešiti in oskrbe-
ti dva poškodovana gasilca. Z gasilsko 
vajo smo preverili usposobljenost gasil-
cev, pri posredovanju na večjih požarih 
v naravnem okolju. 

»Na mladih svet stoji« ali v našem 
primeru »na mladih naše Prostovoljno 
gasilsko društvo Brezovica stoji« drži kot 
pribito, saj je naša mladina presegla vsa 
pričakovanja na gasilskih tekmovanjih. V 
PGD Brezovica se že nekaj let zavedamo, 
da brez mladine naše društvo nima pri-
hodnosti. Trudimo se, da bi bilo gasilstvo 
mladini predstavljeno na čim zanimivejši 

način. Naši mladi upi najbolj uživajo na tekmovanjih in srečanjih, ko 
lahko svoje znanje in uspehe delijo s prijatelji iz sosednjih društev 
in občin. V letošnjem letu so se udeležili kar petih tekmovanj; marca 
so tekmovali na smučarskem tekmovanju na Soriški planini, aprila na 
občinskem kvizu gasilske mladine, maja na občinskem tekmovanju v 
gasilski orientaciji, v juniju pa na regijskem tekmovanju v orientaciji 
in tekmovanju Fire Combat Junior. S teh tekmovanj so prinesli kar 
5 odličij. Na občinskem kvizu gasilske mladine so pripravniki do-
segli 2. mesto (skupno 3. mesto), na občinski gasilski orientaciji so 
pripravnice dosegle 1. mesto in na regijskem 3. mesto, na tekmo-
vanju Fire Combat Junior pa so tako mladinke kot mladinci osvojili 
3. mesto. Draga mladina, čestitamo vam za te uspehe. Poleg tega v 
društvo prinašate novo energijo in svojo radoživost, vaši uspehi pa 
spodbujajo tudi druge starostne skupine v našem društvu, ki se na 
tekmovanjih trudijo poseči po visokih stopničkah. Velika zahvala gre 
seveda mentorjem in vsem, ki vlagajo veliko svojega prostega časa 
v uspehe našega podmladka.

V mesecu aprilu je podjetje Mercator tudi v našem kraju pri-
pravilo akcijo »Radi delamo dobro«. Namen tega projekta je bil, 
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Mladina PGD Brezovica



da s pomočjo svojih kupcev razdelijo donacijo med zmagovalna 
društva, ki so pri tem projektu sodelovala. Seveda ste nam občani, 
tako kot pri nakupu nove avtocisterne, še enkrat izkazali zaupanje 
in ste največ glasov/žetončkov namenili ravno našemu društvu. 
Donacijo smo porabili za popravilo in zamenjavo gasilske opreme, 
ki se je poškodovala pri sanaciji žledoloma. Tudi tokrat se vam za-
hvaljujemo za zaupanje.

V društvu smo imeli že dlje časa namen zamenjati staro in iztro-
šeno računalniško opremo, vendar je šel denar velikokrat v druge, 
pomembnejše namene. Dobra in predvsem zanesljiva računalniška 
oprema pa je v tem času tudi nujna potrebna, saj je komunicira-
nje preko elektronskih medijev vedno pogostejše. Poleg tega delo 
poteka skladno z raznimi računalniškimi programi in je prilagojeno 
elektronskemu poslovanju. Že v tako majhnem društvu je birokracija 
in vodenje le-te zahtevno delo. Zato je bila na Ministrstvo za zunanje 
zadeve poslana prošnja za donacijo rabljene računalniške opreme, 
od katerega smo prejeli pozitivni odgovor, saj je bilo odobrenih 
kar 5 računalniških kompletov. Čeprav so ti računalniki do sedaj že 
marsikaj predelali, so za naše potrebe ravno pravšnji. Ker računalniki 
niso imeli naložene nobene programske opreme, smo po priporo-
čilu GZS stopili v kontakt z Zavodom MISSS in z malo truda nam 
je Zavod MISSS priskrbel programsko opremo za simbolično ceno. 
Na tem mestu se želimo zahvaliti Ministrstvu za zunanje zadeve, ki 
nam je doniralo rabljeno računalniško opremo in Zavodu MISSS za 
programsko opremo.

Ob tej priložnosti krajanom tudi sporočamo, da imamo za vsa 
vprašanja in zadeve povezane z našim društvom na razpolago tri 
nove elektronske naslove. Tako lahko vaša morebitna vprašanja, proš-
nje, predloge in pohvale, sedaj naslovite preko elektronske pošte 
(glede na področje zanimanja): 

• � za splošne zadeve administrativne narave: pgdbr.tajnistvo@
outlook.com  

• � za zadeve povezane z OPERATIVO IN VETERANI: pgdbr.povelj-
stvo@outlook.com  

• � za zadeve povezane z MLADINO IN PIONIRJI: pgdbr.mladina@
outlook.com 

• � naš stari elektronski naslov: pgdbrezovica@t-2.net pa bo ostal 
aktiven še nekaj časa.

Prav tako naznanjamo, da imamo do veselice namen zagnati našo 
spletno stran (www.pgdbrezovica.si), ki bo v začetku predstavljena 
v nekoliko okrnjeni različici, vendar jo bomo sčasoma dopolnjevali. 
Tako boste lahko naše delo spremljali že med letom, splošne in-
formacije pa bodo stalno na voljo. Z zagonom spletne strani bo 
predstavljen tudi naš nov logotip, s katerim se bo gradilo na prepo-
znavnosti našega društva.

Vljudno vabljeni v našo družbo, hkrati pa vabimo tudi vse zain-
teresirane, da se nam oglasite (uradne ure so ob četrtkih zvečer), 
in vstopite med aktivne člane Prostovoljnega  gasilskega društva 
Brezovica pri Ljubljani! 

Pozdravljamo vas z gasilskim pozdravom »Na Pomoč«!
PGD Brezovica pri Ljubljani
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Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je ….
 
ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega  
ljubljenega moža, očeta in dedija

VLADIMIRJA LAMPIČA
(1938 – 2014)

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom, sode-
lavcem MSO za izrečena sožalja, podarjene sveče in cvetje. Pose-
bej hvala Vinogradniškemu društvu Dobrnič in Igorju Furlanu za 
poslovilne besede. Hvaležni smo, da smo živeli s teboj, prejemali 
tvojo dobroto in življenske izkušnje. 

Vsi njegovi

Za dobroto tvojih rok, 
ostala je beseda hvala 
in večno lep spomin na te,
ki v naših srcih vedno bosta ostala.

ZAHVALA

Ob slovesu našega moža, očeta, dedka, tasta

AVGUŠTINA ERBEŽNIKA
(26. 8. 1925 – 18. 5. 2014)
iz Vnanjih Goric

Iskrena zahvala vsem, ki ste mu v njegovem dolgem življenju 
izkazali dobroto in pozornost. Zahvala gre prav tako našim 
sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za izrečena sožalja, 
cvetje, sveče, darove za Cerkev in sv. maše, g. župniku Jožetu Gre-
goriču za poslovilno mašo ter pogrebni službi Pieta za svečanost. 
Zahvaljujemo se tudi dr. Danici Rotar Pavlič in patronažni sestri 
Valeriji za obiske in njene nasvete. Dragi Avguštin, za vedno boš 
ostal v naših srcih.

Vsi njegovi

Mirno in spokojno si zaspala, 
v večen sen od nas odpotovala. 
Prazen dom je in dvorišče, 
naše oko zaman te išče.
Ni več tvojega smehljaja,
le delo tvojih rok ostaja. 

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame, babice, tašče, sestre in tete 

FRANČIŠKE SMOLE
(1935 – 2014)
iz Notranjih Goric

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
sodelavkam in sovaščanom za izrečena sožalja, podarjene sveče 
in cvetje ter za darovane svete maše. Posebej se zahvaljujemo 
gospodu župniku Jožetu Mateju, pogrebni službi Pieta, Društvu 
upokojencev in pevcem za lepo opravljeno pogrebno slovesnost. 
Iskrena hvala zdravnici dr. Katarini Planinec, patronažni službi 
ZD Vnanje Gorice, še posebej gospe Anici Perušek za dolgoletno 
oskrbo. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Njeni žalujoči

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre
le daleč, daleč je …

ZAHVALA

Ob smrti mame in babice

IVANE GREGORKA
iz Kamnika pod Krimom
(29. 4. 1926 – 25. 7. 2014)

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in  
znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Hvala  
g. župniku za lepo opravljen obred, organizaciji ZB za poslovilni 
govor, pogrebni službi Vrhovec in vsem, ki ste jo pospremili na 
zadnji poti.

Vsi njeni

ZAHVALA

Ob izgubi našega dragega ata

FRANCETA TURKA
(1930 – 2014)

iz Brezovice, zadnja leta je živel v Kočevskih Poljanah.
Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za 
sočutje, izrečena sožalja, za cvetje, sveče in darovane maše. Lepo 
se zahvaljujemo g. župniku za pogrebni obred in pogrebnemu 
zavodu Pieta. Posebno zahvalo smo dolžni gospe, ki je zadnja leta 
skrbela zanj.

 Vsi njegovi

ZAHVALA

Po težki bolezni je mirno zaspal naš dragi ata

ANTON TURŠIČ
rojen 7. 3. 1931,
pokopan v Borovnici, 15. 7. 2014.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in sodelavcem za sožalja, sveče in cvetje.
Zahvaljujemo se dr. Igorju Gabrijelu, patronažni sestri gospe 
Tatjani, negovalcem: Mateji, Andreju in še posebej Jožetu, za vso 
pomoč. 
Lepa hvala sosedu Igorju Furlanu za poslovilne besede, gospodu 
župniku Jožetu Gregoriču za lep obred ob slovesu našega ata.
Vsa zahvala gre tudi pogrebni službi Pieta, pevcem za izbrano 
petje in vsem, ki so našega ata spremljali na zadnji poti.

Žena Ana, otroci Nuša, Peter in Tone z družinami
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Si kot sonce življenja sijala,  
za vse svoje ljubezen razdala,  
odslej boš kot zvezda svetleča,  
naj ti v nebesih dana bo sreča.

ZAHVALA

Ob slovesu naše drage mame

IVANKE GREGORC, roj. Kavčnik
(1937 – 2014)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem ter sovaščanom za izrečena sožalja, podarjene sveče, 
cvetje in darovane maše. 
Posebej se zahvaljujemo zdravstvenemu osebju in patronažnima 
sestrama, za vso skrb in zdravniško pomoč v času njene bolezni.
Srčna hvala župnikoma g. Jožetu Gregoriču in g. Miru Šlibarju 
za darovano mašo in lepo opravljen pogrebni obred, hvala tudi 
pogrebni službi Pieta in pevcem.
Z neizmerno hvaležnostjo se zahvaljujemo vsem, ki ste jo v času 
bolezni obiskovali in ji stali ob strani ter vsem, ki ste jo pospremili 
na njeni zadnji poti.

Žalujoči: vsi, ki jo imamo radi

Kako boli,
ko ljuba žena, mami, babi te več med nami ni.
Ostali so sledovi tvojih pridnih rok,
katere cenil bo še pozni rod.
Ponosna, trdna kakor skala
vso ljubezen iz sebe si nam dala
za vse, prav za vse še enkrat hvala ti. 

ZAHVALA

Ob nenadni izgubi drage hčerke, sestre,  
žene, mamice, babice in tašče

MIHAELE DOLINAR, roj. SUSMAN
(1950 – 2014) iz Podpeči

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
sovaščanom ter znancem za izrečena sožalja, sočutne besede in tople 
objeme, podarjene sveče, cvetje in darove za maše. Zahvaljujemo se 
gospodu župniku Marku Koširju za opravljen pogrebni obred, po-
grebni službi Vrhovec za spoštljiv odnos ter pevcem za zapete pesmi. 
Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo v tako velikem številu pospremili 
na njeno zadnjo pot. In nenazadnje, hvala tebi draga babi, za tvojo 
nesebično ljubezen, ki si nam jo podarjala vse svoje življenje.

Vsi njeni

Pomlad se na zemljo vrne,
petje slavcev se zbudi, 
v cvetje zemlja se zagrne, 
zame pa pomladi ni.
                             (S. Jenko)

ZAHVALA

ob slovesu drage žene, mami in mame 

MARIJE ANE ROGELJ
(15. 3. 1936 – 22. 7. 2014)
iz Kamnika pod Krimom 116

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, 
znancem in sodelavcem, ki ste se poslovili od nje in jo pospremili 
na njeni zadnji poti. Iskrena zahvala g. župniku Marku Koširju za 
tolažilne besede in lepo pogrebno slovesnost, pevcem za ganljivo 
zapete pesmi slovesa in pogrebni službi Vrhovec za skrbno orga-
nizacijo pogreba. Hvala vsem za izraze sožalja, darovano cvetje, 
sveče, darove za svete maše in dober namen. 

Žalujoči vsi njeni

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je ...

ZAHVALA

Ob slovesu naše drage mame, babice in prababice

ANE KRŽIČ, roj. Šuštar
(1923 – 2014)
iz Rakitne

Iskrena zahvala vsem, ki ste ji v njenem življenju izkazali dobroto 
in pozornost. 
Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znan-
cem in sodelavcem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče, 
ter darove za sv. maše.
Iskrena hvala tudi ga. Mojci Kranjc in patronažni sestri Ireni za 
skrb in nego ter gospodu župniku Marku Koširju za darovano  
sv. mašo in lepo opravljen pogrebni obred.
Iskrena hvala tudi g. župniku Petru Šetini za tolažbo, ki jo je delil z 
rednimi obiski na domu. Zahvaljujemo se tudi domačim pevcem 
za lepo petje in pogrebni službi Vrhovec.

Sinovi Andrej, Jože in Gabrijel z družinami

Bila je temna noč,
Ti odšel si proč,
Takrat nihče še slutil ni,
Da odhajaš tja, na tisti kraj,
Kjer vrnitve ni nazaj.

ZAHVALA

Ob nenadni smrti moža, očeta in dedija

ALOJZIJA LENARŠIČA
(28. 5. 1929 – 29. 5. 2014)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za darovano cvetje, sveče, svete maše in izrečena 
sožalja ter vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti. Posebej se zahvaljujemo zdravnici dr. Katarini 
Planinec in patronažni sestri Tatjani za njuno strokovnost in pri-
jaznost pri njegovem dolgoletnem zdravljenju. 
Prav tako se zahvaljujemo pogrebni službi Pieta za strokovno  
organizacijo pogreba in gospodu župniku Jožetu Gregoriču za 
lepo opravljen pogrebni obred in besede tolažbe. 

Žena Francka in hči Mojca z družino



Nova predstavitvena knjižica Krajinskega parka 
Ljubljansko barje

Kje lahko najdem zbrane osnovne podatke o Krajinskem parku Ljubljansko barje?
Kaj se skriva za imenom Krajinski park Ljubljansko barje?

Kako lahko pomagam pri ohranjanju Ljubljanskega barja?
Kaj je dobro vedeti pred obiskom krajinskega parka?

Odgovore na zgornja vprašanja smo zbrali v novi knjižici Krajinskega parka Ljubljansko barje, 
ki jo krasijo dokumentarne črno-bele fotografije in čudovite barvne fotografije uveljavljenih 
fotografov. Osrednji del knjižice predstavlja predstavitev imena:

KRAJINSKI	� Ljubljansko barje je pokrajina, ki so jo 
ljudje skozi čas vztrajno spreminjali …

PARK	� Park je nastal v želji po ohranitvi moza-
ične krajine, ki je zibelka pestrosti …

LJUBLJANSKO	� Močvirna ravnica že od nekdaj pomemb-
no vpliva na naše glavno mesto …

BARJE	� Pravega barja na Ljubljanskem barju da-
nes skorajda ni več …

Knjižica je izšla v slovenskem in angleškem jeziku ter 
je brezplačna.

Dobite jo lahko na sedežu Krajinskega parka Ljubljan-
sko barje na Podpeški cesti 380 v Notranjih Goricah. 

Knjižico lahko naročite tudi prek spletnega obrazca, ki 
jo najdete na spletni strani parka v info središču

http://www.ljubljanskobarje.si/info-tocka/narocilo-
info-materiala.

KOLEDAR
30. 8. 9.00 KS Rakitna Sestanek v zvezi z gradnjo kanalizacije za občane

3. 9. 6.00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje na Uršljo goro

5. 9. 18.00 Brezovica Uradni prevzem novega gasilskega vozila PGD Brezovica

5. 9. 19.00 Brezovica Veseli večer na Brezovici z ansamblom Novi Spomini

6. 9. 13.00 ŠP Jama 2. Barjanski kulinarični festival

7. 9. 6.00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje na Grintovec

11. 9. 17.00 Pred OŠ Brezovica Dan odprtih vrat in vpisi v Plezalno društvo Grif

13. 9. 7.00 Z Brezovice Dvodnevni izlet PD Podpeč – Preserje na Kamniško sedlo, Brano, Tursko goro, Rinke in Skuto

13. 9. 10.00 ŠP Jama Športne igre Občine Brezovica

13. 9. 13.00 Bar Vnanjčan SLS-ovo srečanje občanov Brezovice 

21. 9. 10.30 Krim 34. tradicionalni pohod na Krim

28. 9. 6.00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje na Vrtaški vrh

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE 26. 9. 2014. PRISPEVKE 
SPREJEMAMO DO 16. 9. 2014, OGLASE PA DO ZAPOLNITVE PROSTORA.

Ustanovitelj: Občina Brezovica Ú Izdajatelj: Fpulse, Mojca Pušlar s. p. Ú Odgovorna urednica: Mojca Pušlar Ú Oblikovanje in tisk: 
Tiskarna Evrografis, d. o. o. Ú Naklada: 4050 izvodov Ú Uredništvo dobite na telefon: 041/200-600 (vsak delavnik od 9. do 16. ure), 
pišete nam lahko na naslov Barjanski list, p. p. 17, 1351 Brezovica, prispevke pa nam lahko pošiljate na elektronski naslov barjanski 
list@brezovica.si. Dolžina posameznih prispevkov je omejena na 3000 znakov s presledki. Uredništvo si pridržuje pravico do krajšanja 

predolgih prispevkov.

Spremenjena  
opredelitev 
območja, kjer 
obratujeta liniji št. 
43 in št. 44

Na željo občanov se v občini 
Brezovica spreminja opredeli-

tev območja od postajališča Pod-
peč Jereb do Rakitne in Goričice 
pod Krimom, kjer obratujeta liniji 
43 (Notranje Gorice – Preserje) in 
linija 44 (Notranje Gorice – Preserje 
– Rakitna). S 1. septembrom bo to 
območje opredeljeno kot območje 
3, če potnik potuje iz Ljubljane do 
Rakitne. Zaradi spremembe oprede-
litve se spremenijo tudi cene pre-
vozov, ki so od 1. septembra dalje  
skladne s cenami tretjega območ-
ja. Za plačilo enega potovanja v 
Ljubljano bo potrebno odšteti 2,50 
EUR, mesečna splošna vozovnica bo 
63 EUR, upokojenska pa 60 EUR; za 
šolarje ni sprememb. 

Natančna navodila in shema spre-
menje opredelitve območja je obja-
vljena na www.brezovica.si 

LPP in Občina Brezovica


